

DIRECȚIE JUDEȚEANĂ ARAD

# Trăgăria roșie

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLIII | 4 pagini 50 bani | Nr. 12 408 | Duminică, 27 aprilie 1986

## Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la deschiderea lucrărilor Congresului Uniunii Generale a Sindicatelor

### Program concret, mobilizator de muncă și acțiune revoluționară

În contextul amplului efort de glorie, creație și înnoire, de accelerare a creșterii economice și de accentuare a laturilor calitative în procesul dezvoltării, care cuprind de țara întreagă în acest cincinal ce va propulsa națiunea noastră socialistă într-un stadiu istoric superior pe treptele civilizației, cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în deschiderea lucrărilor Congresului Uniunii Generale a Sindicatelor se înscrie ca un document magistral, de o înaltă deosebită, merit să îmbogățească, prin conținutul său cu valoare teoretică și practică inestimabilă, arsenalul mijloacelor și metodelor concrete de lucru pentru înlăturarea neabătută a hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului.

Problematica tratată în cuvîntare este, în fapt, aceea cu care ne confruntăm zi de zi. Accentele cad însă cu evidentă forță pe aspectele prioritare, vizînd, din acest punct de vedere domeniul întregi. Cum se știe, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit pe larg asupra sarcinilor actuale ce revin sindicatelor în realizarea integrală a prevederilor stabilite pentru perioada 1986-1990. Evidențînd bunele rezultate obținute în cincinul precedent, al căror conținut demon-

strează „justețea politicii partidului nostru comunist, care se călăuzește în întregă sa activitate pe principiile socialismului științific, aplicînd cu fermitate legile obiective la condițiile și realitățile din țara noastră”. Secretarul general al partidului a subliniat din nou, cu adîncă sa putere de sinteză și analiză, că obiectivul strategiei al acestei etape îl constituie trecerea României de la stadiul de țară în curs de dezvoltare, la un stadiu nou, superior — de țară mediu dezvoltată. În acest scop, trebuie pusă pe primul plan dezvoltarea intensivă a industriei, agriculturii și celorlalte ramuri economice-sociale.

Înlăturarea acestor deziderate — vitale pentru creșterea veniturilor naționale și pe această bază pentru ridicarea continuă a bunăstării materiale și spirituale a întregului popor — impune necesitatea folosirii la întreaga capacitate a forțelor de producție, continuă modernizare a acestora prin implementarea masivă a rezultatelor cercetării științifice și tehnologice originale, a roboticii și mijloacelor electronice de prelucrare automată a datelor. Pe de altă parte, pentru valorificarea acestui considerabil potențial

(Cont. în pag. 3 III-a)

## Încheierea lucrărilor Congresului U.G.S.R.

Sîmbătă, 26 aprilie, s-au încheiat lucrările Congresului Uniunii Generale a Sindicatelor din România, important eveniment în viața social-politică a țării.

Prin problematica analizată, prin hotărîrile adoptate, congresul s-a constituit într-o puternică manifestare a democrației muncitorești revoluționare românești, într-o strălucită expresie a participării active, în strînsă unitate, a clasei muncitoare, tărînimii, intelectualității, a tuturor oamenilor muncii la conducerea societății, la înlăturarea politicii interne și externe a partidului și statului nostru.

În cursul diminetii, la reluarea lucrărilor în plen, participanții au fost informați că pe adresa congresului a sosit un mare număr de telegramme și scrisori din partea unor organe și organizații de sindicat, colective de oameni al muncii din diferite domenii de activitate.

În continuare, pe marginea problemelor înscrise la ordinea de zi au luat cuvîntul numeroși tovarăși.

Congresul a aprobat, apoi, sisterea discuțiilor, apreciîndu-se că cei 381 delegați și invitați care au luat cuvîntul, în plen și în comisii, au examinat pe larg activitatea economică, socială și cultural-educativă desfășurată de sindicate, precum și sarcinile ce le revin în actuala etapă, în

lumina magistralei cuvîntări rostite de tovarășul Nicolae Ceaușescu, însușiiilor program de acțiune al sindicatelor din țara noastră.

În continuare, congresul a adoptat, în unanimitate, hotărîri prin care se aprobă Raportul și activitatea Consiliului Central al U.G.S.R., precum și Raportul și activitatea Comisiei Centrale de Cenzori.

Trecîndu-se la următorul punct de pe ordinea de zi, congresul a ales organele de conducere ale Uniunii Generale a Sindicatelor din România.

În Consiliul Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România au fost aleși 257 membri și 84 membri suplantii, iar în Comisia Centrală de Cenzori 35 de membri.

În prima sa ședință plenară, Consiliul Central al U.G.S.R. a ales Comitetul Executiv, format din 49 de membri.

În funcția de președinte al Consiliului Central al U.G.S.R. a fost aleasă tovarășa Lina Ciobanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.; în funcția de vicepreședinte tovarășii Dumitru Ionescu, Gheorghe Petrescu, Virgil Marcocianu, Ilie Boloaga, Floarea Rădulescu, Elena Verona Burtica, Constantin Baltă, Dobrița Țigăran, Gunther May, iar ca secretari tovarășii: Con-

(Cont. în pag. 4 IV-a)

## La întreținerea steclei de zahăr Calitatea lucrărilor, element „cheie” în sporirea producției

A intrat în actualitate pe ogoarele județului întreținerea culturilor timpurii și, în special, a steclei de zahăr care ocupă 14 300 ha în cooperativile agricole și 500 ha în gospodăriile populației, suprafețe însemnate de pe care trebuie să se obțină, în medie, peste 40 tone la hectar. Cum asemenea recolte și chiar mai mari au fost obținute anul trecut de unitățile agricole fruntașe cum sînt „Ogorul” Petica, Comlăuș și altele, cultivatorii de stecle de zahăr care au însămintat la timp această cultură sînt chemați acum să acorde maximă atenție îngrijirii ei, în condiții de calitate superioară. Asupra acestui aspect am purtat o discuție cu un bun cunoscător al problemelor, tovarășul Ing. Radu Hurjui, director adjunct la Întreprinderea de Industrializare a steclei de zahăr.

— După felul cum s-a desfășurat prima etapă a campaniei agricole de primăvară avem certitudinea că s-au pus baze solide producției din acest an.

— După cum s-a lucrat la pregătirea terenului și semănat în acest an, avem convingerea că există condiții pentru realizarea și depășirea recoltei planificate. Urmează de acum înainte să acordăm grijă mărită întreținerii culturii care a răsărit pe majoritatea suprafețelor cultivate.

— Ce anume se cere în acest fel și cum?

— M-am referit înții la fertilități. După gradul de fertilitate al solului și în funcție de aprovizionarea sa cu elemente fertilizante, determinate cantitativ și calitativ prin analize agrochimice pentru obținerea producției planificate, se va completa necesarul de azot pentru a se ajunge la 100 kg substanță activă la ha, la fosfor la 90 kg, iar la potasiu la 70-90 kg s.a. la hectar. Aceasta îndeosebi în unitățile din consiliile unice Sebis, Beliu, Chișineu Criș, Cermel, Săvîrșin unde cultura nu a beneficiat de cantitățile necesare de îngrășăminte. Cum avem o răsărire bună și uniformă a plantelor, acolo unde solul a prins crustă se recomandă efectuarea prașilei oarbe avîndu-se grijă să se lase o zonă de protecție pentru a nu deranja plantele în curs de răsărire. În momentul cînd plantele au două perechi de frunze adevărate se va executa răritul manual la distanța de 18-22 cm pe rînd, aceasta și în funcție de distanța dintre rînduri, avînd grijă să se asigure plîna la recoltare densitatea de 100-120 000 plante la hectar. În mod deosebit, la prașilele manuale se vor folosi în mod obligatoriu săpăliși cu lama înaltă de 15 cm și nu sapa mare de porumb care provoacă pierderi de

Discuție consemnată de A. HARSANI

(Cont. în pag. 3 III-a)

## În întîmpinarea aniversării partidului și a zilei de 1 Mai

### Planul pe patru luni îndeplinit



un important volum de piese de schimb pentru tractoare, mașini agricole și alte utilaje alt produse în țară cit și importate. De subliniat că producția suplimentară își are originea, în bună măsură, în depășirea productivității muncii planificate, fiind realizată cu cheltuieli (materiale și totale) sub nivelurile stabilite prin plan.

### Întreprinderea de spirt și drojdie

La circa 23 milioane lei se ridică producția marfă suplimentară realizată peste prevederile planului și de colectivul întreprinderii de spirt și drojdie. Și o remarcă deosebită: întregul spor este rezultatul depășirii productivității muncii planificate ca urmare a bunei organizări a producției și a muncii, a numeroaselor îmbunătățiri tehnologice aduse proceselor de fabricație. Din producția fizică realizată peste prevederile menționăm depășirea cu 35 la sută a volumului planificat de utilaje pentru industria alimentară, de către colectivul secției cazangerie, condus de subinginerul Traian Tomluc, alături de care se situează, ca realizări deosebite, colectivele fabricii de bere coordonată de subinginerul Gheorghe Grec și cel al atelierului de întreținere în frunte cu maestrul Aurel Mîcșan.

### „Dacia service”

Un colectiv nu prea numeros dar care își înscrie

numele în viața municipiului și județului cu prestigiul promptitudinii și calității, colectivul stației „Dacia service” raportează și el, în cinstea celor două evenimente, îndeplinirea planului pe patru luni cu patru zile înainte de termen. Și la această unitate succesul a fost înlesnit de depășirea, cu 6 la sută, a productivității muncii tocmai ca urmare a bunei organizări a muncii, a ordinii și disciplinei. Cea mai importantă contribuție la obținerea acestui succes și-au adus-o formațiile mecanică I, condusă de maestrul Iosif But și mecanică II, condusă de inginerul Martin Gurlanu.



Întreprinderea „Victoria”. Mariana Gordan este una dintre fruntașele întrecerii socialiste din întreprindere.

Intîmpinînd cu succese deosebite în muncă a apropiatelor evenimente din viața partidului și poporului nostru — jubileul de 65 de ani de la înființarea partidului și ziua de 1 Mai — le sînt consacrate și eforturile oamenilor muncii din industria arădeană. Ele se concretizează în numeroase realizări, dintre care notăm, de astă dată, îndeplinirea sarcinilor de plan pe patru luni înainte de termen.

### I.M.A.I.A.

În pragul acestor sărbători scumpe poporul nostru, colectivul întreprinderii mecanice a agriculturii raportează îndeplinirea planului producției marfă înainte de termen, ceea ce-i va permite să realizeze, pînă la sfîrșitul lunii, un spor de producție de circa șase milioane lei. El se concretizează în 50 de mașini de erbicidat și



In cinstea aniversării a 65 de ani de la făurirea P.C.R.

Acțiune pionierească

Ieri, înainte de amiază, pe scena Palatului cultural din municipiul nostru s-a desfășurat acțiunea pionierească concurs „Actualitatea socialistă și perspectivele luminoase ale dezvoltării județului Arad și patriei socialiste”, aflată în acest an la cea de a III-a ediție, sub semnul aniversării celor 65 de ani care au trecut de la înființarea P.C.R.

După cuvântul de deschidere rostit de tovarășul Teodor Pătrăuță, președintele Consiliului județean al Organizației pionierilor, a avut loc expunerea „Județul Arad pe coordonatele economico-sociale ale cincinalului 1986—1990. Principalele direcții de dezvoltare până în anul 2000”, susținută de tovarășul Teodor Lipovan, șef de secție la Comitetul județean Arad al P.C.R.

Cu această ocazie au fost înmănușate diplome și medaliile unui număr de 24 de pionieri de frunte din județul nostru pentru fapte pionierești deosebite și obținerea de rezultate meritorii la etapele republicane ale concursurilor pe discipline de învățământ.

La concursul propriu-zis au participat 14 echipe pionierești de la școlile din municipiul și județ, câștigătoare ale fazelor zonale și

pe municipiul ale acțiunii-concurs, având ca profesori-examinatori pe prof. Simona Trandafir de la Casa pionierilor și soimilor patriei a municipiului Arad. Juriul concursului a acordat, în urma totalizării punctelor acumulate de fiecare echipă la întrebările adresate, cărora li s-au adăugat cele obținute în urma prezentării unor albume cu realizări ale organizațiilor de pionieri din șco-

le participante următoarele premii: loc I — Școala generală nr. 3 Arad; loc II — Școala generală nr. 21 Arad; loc III — Liceul Industrial Chișineu Criș și mențiuni Școala generală nr. 1 Curtici; Liceul Industrial Lipova; Școala generală Săvișin.

Echipele participante la acțiunea-concurs au făcut apoi o vizită la I.V.A., I.M.U.A., I.O.I. și Liceul Industrial nr. 11 Arad, întâlnindu-se cu muncitorii fruntași, inovatori, specialiști din întreprinderile vizitate.



Aspect din timpul desfășurării concursului pionieresc „Actualitatea socialistă și perspectivele luminoase ale dezvoltării județului Arad și patriei socialiste”.

Calitatea lucrărilor, element „cheie” în sporirea producției

(Urmare din pag. 1)

plante. Bine procedează la prășit unitățile din consiliul unic Sîntana, Șiria, Pecica și unele din Chișineu Criș care utilizează numai unele corespunzătoare.

— În unele zone se semnalează atac de dăunători. Ce măsuri se iau pentru combaterea lor?

— Deși sămînța s-a tratat cu insecticide de tipul Promet, Furadan, Seedox, la unele culturi răsărite, personalul de teren al întreprinderii a constatat un început de atac de dăunători, fapt pentru care specialiștii au datorat să urmărească în permanență starea culturilor, iar acolo unde tratamentul făcut înainte de semănat nu a fost destul de eficace să se intervină operativ cu substanțe ca: Lindax, Dursban, Sinoratox și altele, aflate în stoc suficient la depozitul Inspectoratului

județean de protecția plantelor și la centrele sale din județ.

— Ce alte probleme se mai ridică în această perioadă la lucrările de îngrijire?

— Este nevoie ca în consiliile unice, mai ales în cele din zona de deal, unde cultura s-a extins, Trăstul județean S.M.A. să asigure necesarul de cultivatoare care să fie echipate cu discuri de protecție, iar la prășit viteza tractorului să nu depășească 3—4 km la oră. În timp ce adâncimea de lucru să crească progresiv de la 7—8 cm la prima prășală la 10—12 cm, la ultimele prășite. Atenție să se acorde și lucrărilor de întreținere a culturilor contractate de gospodăriile populației care beneficiază de însemnate avantaje prin livrarea produsului către întreprinderea noastră.

Pentru înfrumusețarea municipiului

În contextul preocupărilor de înfrumusețare și bună gospodărire a municipiului, desfășurate sub genericul „Primăvara '86” s-a înscris de curind și o reușită acțiune a numeroși ucteriști de la întreprinderea de vagoane din Arad. Aceștia au participat la amenajarea spațiilor verzi din fața întreprinderii, prilej cu care au fost amenajate și peste 300 mp rondouri cu flori.

PAVEL CIURDARU, Arad



Reîntors la viață...

„Am trecut prin momente grele, deosebit de critice, când viața parcă se îndepărta de mine. Chiar și cel mai apropiat, care mă vizitau la Spitalul municipal, unde am fost internat, își dădeau seama că șansele de supraviețuire se împușinau. Numai el, oamenii în halat alb, oamenii aceia înzestrați cu știința de a lupta pentru viață, au rămas neclintii în convingerea lor că mă vor face bine. Dar eforturile din partea minunatului doctor Pavel Covaci, care m-a operat, a minunatului său colectiv de muncă, alii de devotați apărători sănătății oamenilor Reîntors la viață, cum aș putea oare să le mulțumesc pentru tot ceea ce au făcut pentru mine decît urîndu-le multă sănătate și putere de muncă! Sînt aceste cuvînte ale lui Ion Savu din Arad, Boulevardul Lenin nr. 9, pe care le reproducem cu plăcere.

Cine e Mirela Ardelean?

Un cetățean oarecare, nu am reușit să-l aflăm numele.

Program concret, mobilizator de muncă și acțiune revoluționară

(Urmare din pag. 1)

de creativitate, care trebuie să se regăsească în conținutul calitativ al produselor, este imperios necesar — a arătat secretarul general al partidului — să se acționeze neabătut pentru înfăptuirea programelor de organizare științifică a producției și a muncii, pentru aplicarea formă a acordului global, a prevederilor ce decurg din noul mecanism economico-financiar, în scopul creșterii neabătute a rentabilității și eficienței în toate sectoarele economiei naționale.

În acest sens, sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu — „este necesar ca sindicatele și Congresul sindicatelor să determine o îmbunătățire a întregii activități de

unire a întregului popor în înfăptuirea obiectivelor de dezvoltare a patriei, de ridicare a ei pe noi culmi de progres și civilizație”.

Îndeplinirea pe un plan calitativ superior a sarcinilor încredințate sindicatelor presupune ca acțiunile întreprinse și inițiativele luate să fie în permanență subordonate intereselor producției, conținutei ridicării a conștiinței socialiste a maselor. Întărirea ordinii și disciplinei, sporirea responsabilității fiecărui față de munca pe care o desfășoară.

Sindicatelor vor putea astfel să-și îndeplinească misiunea de onoare ce le revine, de a contribui la ridicarea patriei noastre pe noi culmi de civilizație și progres.

Femeia de la panoul de onoare

A venit în întreprindere — la I.A.M.M.B.A. — în urmă cu vreo 13 ani, iar de cîțiva ani încoace, punîndu-și cu pasiune în practică buna sa pregătire profesională, îndeplinește funcția de controlor de calitate. În cadrul secției a III-a, produse finite — secție fruntașă pe întreprindere și unde mun-

scărilor de la I.A.M.M.B.A. Dar despre tovarășa Nan pot fi auzite cuvinte de apreciere și în perimetrul circumscripției electorale municipale nr. 33 (zona Aurel Vlaicu) unde este deputată. Odată cu declanșarea acțiunii „Primăvara '86”, în funcție cu deputata lor, oamenii din cartier au ieșit, zi de zi,



la muncă patriotică împotriva pătînd și amenajînd spațiile verzi și florale, plînd trandafiri și peste 50 de puieți de brad.

— Oamenii din această zonă iubesc mult și legumicultura — spunea deputata. În grădinile amenajate printre blocuri, în cîteva zile au apărut straturile cu rădăcinoase, ceapă și salată verde etc., printre cei mai harnici gospodari numărîndu-se Hortenzia Vlas, Cornel Filimon, Maria Petras, Ștefan Sebestyen, Ioan Popa, Marioara Lazăr, Felicia Sirb și alții.

H. TIBERIAN, Arad

UNIUNEA JUDEȚEANĂ A COOPERATIVE-LOR MEȘTEȘUGĂREȘTI ARAD

PROGRAM DE FUNCȚIONARE a unităților prestatoare, în perioada 28 aprilie—2 mai 1986

— În zilele de 28—29—30 aprilie, toate unitățile prestatoare de servicii vor funcționa după un program prelungit cu 1—2 ore, în funcție de solicitări.

— În ziua de 1 mai toate unitățile prestatoare vor fi închise.

— În ziua de 2 mai vor fi deschise, între orele 8—12, unitățile de frizerie-coafură și încărcat sifoane.

(336)

COOPERATIVA „PRECIZIA” ARAD ANUNȚĂ

Secția de reparat brichete din blocul G — Piața Gării: — INCARCĂ CAPSULE DE AUTOSIFON.

(335)

a găsit un plic în care se află o sumă destul de importantă de bani. Un singur nume pe plic: Mirela Ardelean. Alții și nimic altceva din care să se poată deduce cine e păgubașa. Cetățeanul respectiv a predat plicul cu bani la secretariatul Miștilor municipiului, dar, cu toate stăruințele, păgubașa n-a putut fi identificată. Cine o fi Mirela Ardelean?

Cuvinte frumoase

Dumitru Pășlean din Arad, Calea Aurel Vlaicu, bloc X 2, etaj III, ap. 14, ne relatează că într-o zi pe cînd acasă rămăsese doar soacra sa, femele în etate, niște răufăcători au prollat de neatenția acesteia, pătrunzînd în locuință și susținînd un radiocasetofon și alte bunuri, în valoare de aproximativ 20.000 lei. Omul a anunțat miștila, pe tovarășul căpitan Gheorghe Noghiu, care, în urma unor cercetări minuțioase, competente, l-a depistat pe lăptăș, recuperînd bunurile respective. D. Pășlean îi adresează ofiterului de miștila cele mai frumoase cuvinte de mulțumire. Și are pentru ce.

Spre învățatură

Locuitorii comunei Șelin erau pe bună dreptate indignați de faptul că în timp

ce ei lucrau în cîmp, la zootehnie etc., cîțiva indivizi certați cu legea și cu normele de conviețuire socială trăiau fără muncă, din micul învîrtel, din pensia părinților etc. Printre aceștia erau și Ladislau Khis, Cornel Turle, Liviu-Voicu Dimițevici, Maria Roman și Ioan Colompar, care au fost prezentați instanței de judecată și condamnați la închisoare contravențională, pe diferite termene. Sperăm că le va fi spre învățatură, lor și altora care procedează ca ei.

Dragoste cu... toporul

Așa ceva se întîmplă mai rar, dar totuși se întîmplă. În seara de 16 aprilie, Iosif Turc din Arad, strada 7 Noiembrie nr. 1, a leșit în calea concubinei sale cu toporul, încercînd s-o „convîngă” să trăiască mai departe alături de el. Înțînirea a avut drept urmare condamnarea lui Turc la trei luni închisoare. De unde se vede că nu se poate face dragoste cu sîla, nici chiar cu toporul...

Rubrică realizată de I. BORȘAN cu sprijinul corespondenților noștri voluntari



# Încheierea lucrărilor Congresului U.G.S.R.

(Urmare din pag. 1)

stantin Niță, Maria Ciocan, Ștefan Korodi.

Comisia Centrală de Cenzori a ales ca președinte pe tovarășul Constantin Tănase.

Congresul Uniunii Generale a Sindicatelor din România a adoptat, printr-o hotărâre, cuvântarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, rostită la deschiderea congresului, drept Program de acțiune și muncă al sindicatelor.

În ședința de închidere, a fost adoptată, în unanimitate, Rezoluția Congresului Uniunii Generale a Sindicatelor din Republica Socialistă România,

care urmează a fi completată cu propunerile făcute în plen și în cadrul comisiilor pe domeniul de activitate; rezoluția se va da publicității.

Dând expresie voinței de pace, prietenie și largă concurență a tuturor oamenilor muncii din țara noastră, a întregului popor român, dorințelor lor arzătoare de a trăi într-o lume fără arme și fără războaie, participanții au adoptat, în unanimitate, Apelul adresat oamenilor muncii, organizațiilor și centrelor sindicale din țările europene, S.U.A. și Canada, de pe alte continente în vederea intensificării luptei pentru dezarmare, colaborate și pace.

Intr-o atmosferă înălțătoare, de puternic patriotism, parti-

cipanții au adoptat textul unei telegrame adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu, în care se exprimă nețărmurita dragoste, profunda prețuire a oamenilor muncii față de conducătorul iubit și stimat al partidului și statului, care călăuzește cu înțelepciune și cetezanță revoluționară destinele țării, ale națiunii pe calea socialismului și comunismului.

Congresul a luat sfârșit într-o atmosferă entuziastă, de puternică vibrație patriotică. Cei prezenți au scandat, cu însuflețire, „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Ceaușescu — România, stîmna noastră și mîndria!", „Ceaușescu — Pace!". A fost intonat imnul Frontului Democratice și Uniunii Socialiste — „E scris pe tricolor unire!".



## ANIVERSARI

Cu ocazia împlinirii la pensie a tovarășei **PLĂȘIN FLORICA**, familiile Micușii și Dragoș li urează „La mulți ani!". (3928)

Din partea celor dragi, pentru **TUDOR CHIHOREANU**, din Vladimirescu cele mai frumoase gânduri, flori și „La mulți ani!", cu prilejul frumoaselor vârste de 60 de ani. (3603)

Cu ocazia zilei de naștere, 18 trandafiri roșii, fericire și un călduros „La mulți ani!" pentru Enache Danlela, din Arad-Gab, din partea prietenului Mircea. (3763)

57 trandafiri roșii, „La mulți ani!", sănătate, pentru **STOIA FLORICA**, cu ocazia împlinirii la pensie, îi transmite soțul, lilcele și nepoții. (3886)

Azi, când trandafirul vieții sale își deschide cea de a 20-a petală dorim fiulul nostru drag, Barna Cristion, multă fericire, sănătate și un călduros „La mulți ani!". Tata și mama. (3705)

18 trandafiri albi, un călduros tradițional „La mulți ani!" pentru **Goia Maria**, din Cicir, îi urează familiile Oaidă și Pop. (3319)

Un călduros „La mulți ani!" pentru **CLAUDIA BRĂTEANU** (Birchis), cu ocazia împlinirii vârstei de 4 ani, îi urează mămică, tatălul și frații. (3896)

## VINZARI-CUMPARARI

Vind cuptor electric Sloboda cu 4 ochiuri și 2 dulapuri cu 2 uși. telefon 39893. (3934)

Vind radiocasetofon stereo „Sound", import, telefon 73158, str. Gh. Doja 139. (3550)

Vind cămășidă nouă și cărucior (import) copil, telefon 38840. (3653)

Vind televizor „Sirius", în stare bună, telefon 33329. (3755)

Vind Ford Granada 1700 cmc. Informații, telefon 404, Placota, 15038, Arad. (3656)

Vind radiocasetofon, stereo „Philips", nou, telefon 16383. (3623)

Vind Dacia 1300, stare excepțională, str. E. Murgu nr. 24, telefon 12607, după ora 17. (3626)

Vind casă ocupabilă, str. Grăniceri nr. 23, vizibil zilnic. (3620)

Vind Dacia 1300, pret convenabil, telefon 71905, după ora 16. (3629)

Vind apartament (mic), două camere, dependințe (lemne), str. Rău Șiriana 5, ap. 3, telefon 14254. (3474)

Vind IMS pe benzină, stare bună, Șiria, str. A. Șaguna nr. 399. (3634)

Vind motor de tăiat lemne, diesel, str. Soarelui nr. 5, ap. 3. (3030)

Vind apartament cu două camere, zona Vlaicu, telefon 48093. (3640)

Vind aragaz complet, cumpăr antenna auto automată, nouă, telefon 41702, după ora 16. (3702)

Vind deck Aiwa Ad-6900 E, model de vîrf, telefon 38237. (3715)

Vind casă mică, str. Mălin nr. 8. (3750)

Vind cărucior landou sport, din catifea, telefon 16025, după ora 10. (3791)

Vind un vagon de fin, un motor 12 cai putere, pe motorină, una presă ulei, Ciunța Gheorghe, Slatina de Criș 51. (3)

Vind Fiat 850. Informații, telefon 49173. (3785)

Vind Renault 16, rulaj 46.000 km, telefon 17207-38671. (3566)

Vind casă cu grădină în Căvășin, zona centrală și drujbă cu piese de schimb. Informații, Cuvin nr. 123, Văcar Gheorghe. (3568)

Vind casă cu grădină mare în Șiria nr. 1871. (3511)

## INCHIRIERI

Caut pentru închiriat garsonieră mobilată sau apartament mic, telefon 49091. (3792)

Primim o fată în gazdă, centru, termoficat, telefon 15703. (3315)

## DECESE

Cu profundă durere anunțăm înțelarea din viață a scumpei noastre mamă, bunică și străbunică, **Berta Maria**. Înmemoria are loc în 27 aprilie 1986, ora 14, la cimitirul „Eternitatea". Familiile Demeter, Berta, Istoc. (3912)

## ANUNȚURI DE FAMILIE

Mulțumim rudelor, prietenilor, conducerii, colectivelor de oameni ai muncii de la Șcheia (ora) Zăvăreni, care au condus pe ultimul drum pe **Dicu Ana**. Familia Indoliată. (3919)

Oachis Pavel, soț cu familia, mulțumesc pe această cale tuturor celor care, prin prezența lor, flori, telegrame sau telefoane, le-au fost alături în greaua pierdere suferită prin dispariția celei care a fost **Magdalena** (Leauța) Oachis. (3924)

Colectivul Dispensarului de Întreprinderi C.F.R. Arad exprimă regretele pentru înima generoasă a **Ing. RAȚIU DORIAN**. Condoleanțe familiei. (3930)

Zădărnice sînt toate în fața necruțătorului „tîmp" care, la 27 aprilie, așterne un an de la dureroasa despărțire de bunul meu soț, avocat **BERINDE VASILE**. Pios omagiu amintirii lui. Soția. (3393)

Cu nemărginită durere anunțăm că s-a împlinit un an de la moartea scumpei noastre soție, mamă, bunică și soră, care a fost educatoarea **Onuțiu Ana**, din Lipova. Nu te vom uita niciodată. (3005)

Mulțumim tuturor rudelor, vecinilor, prietenilor și cunoștințelor care prin prezență și flori au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de decesul mamei, bunicii și străbunicii noastre, **Ileana Sebeșan**. Familia Indoliată. (3911)

Clasa a VII-a B este alături de diriginta lor, **Vlad Doina**, în clipele grele pricinuite de decesul fratelui. (3914)

Cu profundă durere anunțăm împlinirea unui an la 28 aprilie, de la moartea iubitului nostru **JIVAN IOAN**, soț, tată, frate. Familia pe veți nemulțumită. (3847)

Regretăm dispariția fulgerătoare din mijlocul nostru a celui care a fost **IGRIȘAN DIMITRIE** și transmitem sincere condoleanțe familiei, Sectorul cultural din cadrul I.C.S.M.C. (3908)

Cadrele didactice de la Școala generală nr. 9 Arad sînt alături de colega lor **Doina Vlad** în marea durere pricinuită de moartea prematură a iubitului său frate, **Dorian Răduț**. (3905)

Sîntem alături de familia **Răduț** greu încercată prin pierderea prematură a celui care a fost **DORIAN RAȚIU**, om de aleasă omenie și transmitem sincere condoleanțe. Familiile Mișoș și Dolcu. (3907)

Colegii de muncă de la I.J.G.C.L. Arad, Secția S.T.I.R.U. transmitem sincere condoleanțe familiei **Braja** în greaua încercare pricinuită de moartea fulgerătoare a fiului, **BRAJA MIHAIL**, în vîrstă de 39 ani. (3913)

Regretăm dispariția prematură a prietenului nostru **DORIAN RAȚIU**, om de o aleasă omenie și sinceritate. Nu-l vom uita niciodată. Familia Ing. Onel, Jeni și Nelu. (3915)

Mulțumim tuturor celor ce au condus pe ultimul drum și au fost alături de noi în greaua pierdere pricinuită de moartea mamei și bunicii noastre, **Șirinean Maria**. Familia Indoliată. (3556)

Cu prilejul zilelor de 8 Mai — aniversarea a 65 de ani de la înființarea P.C.R. și 1 Mai — Ziua solidarității internaționale a celor ce muncesc, conducerile unităților de muncă, organizațiile de partid, de sindicat și de tineret adresează colectivelor de muncă, beneficiarilor și colaboratorilor calde felicitări, împreună cu urări de noi și însemnate succese în viitor.

**C.P.A.D.M.**  
**ARAD**

---

**C.P.A.D.M.**  
**SEBIS**

**C.P.A.D.M.**  
**LIPOVA**

**C.P.A.D.M.**  
**CHIȘINEU CRIS**

---

**C.P.A.D.M.**  
**PINCOTA**

**C.P.A.D.M.**  
**INEU**

**C.P.A.D.M.**  
**NĂDLAC**

---

**C.P.A.D.M.**  
**CURTICI**

**C.P.A.D.M.**  
**PECICA**

**C.P.A.D.M.**  
**SĂVIȘIN**

---

**C.P.A.D.M.**  
**ALMAȘ**

**C.P.A.D.M.**  
**MIȘCA**

---

**C.P.A.D.M.**  
**SÎNTANA**

---

**C.P.A.D.M.**  
**VINGA**

**C.P.A.D.M.**  
**BÎRZAVA**

**C.P.A.D.M.**  
**ARCHIȘ**